

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
FEDERALNO MINISTARSTVO PRAVDE**

**IZVJEŠTAJ O RADU
FEDERALNOG MINISTARSTVA PRAVDE
ZA 2019 GODINU**

Sarajevo, JANUAR 2020. godine

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU FEDERALNOG MINISTARSTVA PRAVDE ZA 2019. GODINU

A. Uvod

I UKRATKO OPIS NADLEŽNOSTI FEDERALNOG MINISTARSTVA PRAVDE

U skladu sa članom 7. Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave („Službene novine Federacije BiH br. 58/02, 19/03, 38/05, 2/06, 8/06 i 61/06), Federalno ministarstvo pravde vrši upravne, stručne i druge poslove utvrđene zakonom koji se odnose na: ostvarivanje nadležnosti Federacije u oblastima, a naročito pravosudnih institucija i uprave; upravnog nadzora nad radom pravosudne uprave i federalnih tijela uprave; pružanje pomoći u edukaciji sudaca i tužitelja; udruživanje u političke organizacije i udruženja građana; oblast kancelarijskog poslovanja; upravni nadzor i izvršenje krivičnih sankcija. Federalno ministarstvo pravde vrši upravne poslove koji ne spadaju u djelokrug drugog organa uprave Federacije.

U sastavu Federalnog ministarstva pravde nalazi se Zavod za javnu upravu.

Zavod za javnu upravu vrši stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije koji se između ostalog odnose na: utvrđivanje unutrašnje organizacije federalnih ministarstava i drugih tijela federalne uprave s ciljem unaprijeđenja njihovog rada i organizacije i osiguranja učinkovitog rukovođenja; uvođenje savremenih tehničkih metoda i sredstava rada u organe i tijela uprave (informatičko-dokumentacioni sistem); uređivanje načina ostvarivanja prava i dužnosti službenika i namještenika iz radnih odnosa, plaća i drugih naknada u opštim aktima ministarstva i drugih tijela federalne uprave, razvijanje saradnje sa odgovarajućim međunarodnim organizacijama u skladu sa Ustavom Bosne i Hercegovine, kao i lokalnim tijelima vlasti i njihovim udruženjima u pitanjima iz svoje nadležnosti i druge poslove vezane za oblast javne uprave.....

II SAŽETAK NAJVAŽNIJIH PROGRAMA I AKTIVNOSTI KOJI SU OBILJEŽILI RAD FEDERALNOG MINISTARSTVA PRAVDE U 2019. GODINI SA INDIKATORIMA IZVRŠENJA I EFEKTIMA

Federalno ministarstvo pravde je u skladu sa Reformskom agendom i akcijskim planom za njegovu provedbu, Akcijskim planom Strategije za reformu sektora pravde za period 2014 – 2020. godinu, izradilo svoj godišnji Program rada za 2019. godinu. Pored ovih u izradi i provedbi Programa rada koristili su se i drugi strateški dokumenti FBiH i BiH.

Programske aktivnosti Federalnog ministarstva pravde za 2019. godinu odvijale su se u okviru najvažnijeg Strateškog cilja - Pružanje doprinosa u uspostavljanju i održavanju efikasnog, efektivnog i koordiniranog sistema pravde koji je odgovoran prema svim građanima BiH i potpuno usklađen sa EU standardima i najboljom praksom, garantujući vladavinu prava i 5 Operativnih ciljeva, koja su vezana za nadležnost i aktivnosti organizacionih jedinica Ministarstva. Normativne aktivnosti su se odnosile na izradu zakonskih akata, od kojih su neka stupila na snagu, a dio planiranih aktivnosti u ovom segmentu je planiran i za 2020. godinu.

U okviru sektora pravosuđa radilo se na izradi Nacrta Zakona o Ustavnom sudu Federacije BiH, Nacrta Zakona o advokaturi, Nacrta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o notarima i drugih zakona. U oblasti krivičnog zakonodavstva, Sektor je aktivno radio na izradi Nacrta Zakona o krivičnom postupku, Nacrta Zakona o suzbijanju organizovanih oblika krivičnih djela korupcije, organizovanog kriminala, terorizma, međukantonalnog kriminala, kao i Nacrta Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije. Okolnosti koje su uticale na realizaciju plana rada ovog Sektora je činjenica da ovaj Sektor nije kadrovski osposobljen za obim poslova koji ima u nadležnosti, jer su pored pomoćnika ministra zaposlena još samo tri državna službenika. Pored planiranih aktivnosti Sektora pravosuđa koje su realizovane, u toku 2019-te godine realizovan je veći broj aktivnosti i to: Nacrt zakona o izmjeni i dopuni Zakona o advokaturi (zakon je upućen Vladi Federacije BiH radi utvrđivanja prijedloga), Prednacrt zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku (zakon je upućen Federalnom ministarstvu financija i Uredu za zakonodavstvo i usklađenost sa propisima EU radi pribavljanja mišljenja), Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o notarima, (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda, Nacrt zakona o izmjenama Zakona o nasljeđivanju u Federaciji BiH (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda), Nacrt zakona o izmjenama Zakona o registraciji poslovnih subjekata u Federaciji BiH (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda), Nacrt zakona o izmjenama Zakona o zemljišnim knjigama u Federaciji BiH, (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda), Nacrt zakona o izmjenama Zakona o stvarnim pravima (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda), Nacrt zakona o izmjeni Porodičnog zakona Federacije BiH (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda).

U okviru Sektora uprave, programske aktivnosti bile su vezane za donošenje Pravilnika kojim se će unaprijediti sistem kancelarijskog poslovanja kao i izrada zakonskih propisa kojim se uređuje upravni postupak i unapređuje funkcionisanje organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine.

U okviru ovog operativnog cilja aktivnosti su bile i nadležnost postupanja u provođenju inspekcijskog nadzora od strane upravnog inspektorata. Potrebno je naglasiti da je u ovom izvještajnom periodu zaprimljeno 945 predmeta više nego 2018 godine odnosno 1195 predmeta više nego u 2017 godini kao i činjenicu da upravni inspektorat već duže vrijeme nije kadrovski popunjen što se odražava na ažurnost i kvalitet rada. Stoga je potrebno hitno povećati broj inspektora odnosno popuniti upražnjena radna mjesta.

U okviru Sektora za izvršenje krivičnih sankcija u Federalnom ministarstvu pravde provedene su aktivnosti koje nisu prikazane u tabelama izvještaja a odnose se na: praćenje realizacije načina izvršenja kućnog zatvora sa elektronskim nadzorom u Federaciji BiH, praćenje realizacije programa postupanja sa ranjivim kategorijama zatvorske populacije, izrada i analiza broja osuđenih osoba vezano za analizu neupućivanja na izdržavanje kazne, certificiranje službenog osoblja koje radi sa maloljetnicima a odnosi se na zaposlene u zavodskim ustanovama, policijskim organima, centrima za socijalni rad.

Služba za finansijske i računovodstvene poslove zajedno sa drugim sektorima i službama, ovog ministarstva doprinosi ostvarenju Strateškog cilja a to je pružiti doprinos jačanju neovisnog, odgovornog djelotvornog, profesionalnog i usklađenog sistema pravde u Federaciji Bosne i Hercegovine. Iz Strateškog cilja proizilazi

Operativni cilj, a to je efikasno i transparentno finansijsko poslovanje u Federalnom ministarstvu pravde. Kako bi se ostvarili ciljevi, u Službi za finansijske i računovodstvene poslove utvrđuje se Plan i program rada službe i na osnovu istog obavljaju se aktivnosti vezane za izradu odgovarajućih akata za godišnje i trogodišnje planiranje i godišnje izvršavanje budžeta; te se isto provodi kroz sistem BPMIS, čime je Ministarstvo povezano sa Trezorom FBiH.

Te aktivnosti su iskazane u Strateškom planu kao Priprema i izrada dokumenta okvirnog budžeta (DOB-a) za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode za određene periode, planiranje i izvršavanje budžeta FMP - dinamička razrada plana budžeta po mjesecima i tromjesečjima; mjesečno i kvartalno izvještavanje o realizaciji budžeta; izrada mjesečnih i tromjesečnih planova trošenja sredstava prema Federalnom ministarstvu finansija - Sektoru za budžet, koje se kontinuirano radi i 100% izvršava te druge aktivnosti navedene u Izvještaju...

Vezano za operativni cilj 5. – Unaprijeđivanje i razvoj Sistema strateškog planiranja i aktivno sudjelovanje Federalnog ministarstva pravde u procesu europskih integracija ističemo da su u Programu rada Federalnog ministarstva pravde za 2019. godinu predviđene aktivnosti koje bi trebale dovesti do unapređenja rada institucija na svim nivoima u Federaciji BiH. Obavljeni su razgovori i konsultacije s predstavnicima Delegacije EU u BiH s ciljem poboljšanja suradnje u sektoru pravde. Na Upravnom odboru IPA-e razmatrane su mogućnosti finansiranja i kandidovanja novih projekata u sektoru pravde. Programske aktivnosti Federalnog ministarstva pravde za 2019. godinu u potpunosti su usklađene s programskim aktivnostima s Ministarstvom pravde BiH, Direkcijom za evropske integracije i drugim nadležnim institucijama.

U toku 2019. godine pored planiranih aktivnosti u FMP se radilo i na aktivnostima koje nisu predviđene Programom rada za izvještajni period, a sve zajedno su rezultirale donošenjem slijedećih zakonskih i podzakonskih akata:

Aktivnosti koje su realizovane u 2019 godini a nisu bile planirane Programom rada

- Pravilnik o naknadi troškova kaznenog postupka u Federaciji Bosne i Hercegovine i visini paušalnog iznosa,
- Uredba o evaluaciji strateških dokumenata u Federaciji BiH („Sl. Novine FBiH“, br: 74/19),
- Uredba o izradi strateških dokumenata u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“, br. 74/19),
- Uredba o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada monitoringa i izvještavanju u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“ br: 72/19)

B. Pregled realizacije aktivnosti po strateškim i operativnim ciljevima

Strateški cilj 1.: . Pružanje doprinosa u uspostavljanju i održavanju efikasnog, efektivnog i koordiniranog sistema pravde koji je odgovoran prema svim građanima BiH i potpuno usklađen sa EU standardima i najboljom praksom, garantujući vladavinu prava			
Doprinos ostvarenju strateških ciljeva	U toku 2019. godine Federalno ministarstvo pravde provodilo je aktivnosti na izradi strateških dokumenata proisteklih iz Reformske agende, Akcionog plana za njenu realizaciju, Usaglašene Strategije za sektor pravde za period od 2014. do 2018. godine, te Akcionog plana za njenu realizaciju čime je pružilo doprinos u jačanju efikasnog, efektivnog i koordiniranog sistema pravde u FBiH usklađujući isti sa EU standardima		
Mjere učinka za krajnje rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Realizovani rezultat	Obrazloženje
Operativni cilj 1.: Osigurati blagovremeno upravljanje i koordinaciju poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde			
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	U Federalnom ministarstvu pravde u 2019. godini kroz realizaciju ovog operativnog cilja obezbijeđeno je blagovremeno koordinirano programsko izvršavanje poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde		
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Realizovani rezultat	Obrazloženje
Materijali usvojeni na Vladi FBiH i u Parlamentu FBiH	34 materijala	13 materijala	
Praćenje realizacije programskog izvršavanja poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde	Realizovan Program rada Federalnog ministarstva pravde za 2019. godinu	Program rada Federalnog ministarstva pravde u većoj mjeri realizovan	U skladu sa obrazloženjima kod pojedinih programskih aktivnosti, konstatuje se da je Program rada FMP za 2019. godinu u većoj mjeri realizovan
Rješenja izrađena	158 rješenja kojim se odobrava polaganje	36 rješenja kojim se oslobađa od polaganja	
Stručni upravni ispiti organizovani	28 termina za ispite još nije realizovano	26 termina za ispite realizovano u 2019	
Određeni projekti za IPA finansiranje	6 projekata	3 projekta	Završena je tenderska procedura za izgradnju novog paviljona u KPZ Zenica i radionice i sportske dvorane u KPZ Orašje. U 7. Mjesecu 2019 godine započeli su radovi, rok, za završetak objekata je 12 mjeseci. Završen je proces uređenja imovinsko-pravnih odnosa, u toku je izrada idejnog rješenja za izgradnju KPZ Sarajevo na lokalitetu Igman
Zakon stupio na snagu	1 zakona	0 zakona	
Stupanje na snagu Uredbi iz oblasti funkcionisanja organa uprave u FBiH	0 Uredba	3 Uredbe	
Stručno obrađeni pravilnici i izdata mišljenja	50 pravilnika i 60 mišljenja	50 pravilnika i 60 mišljenja	

Izrađen Plan za obuku	1 Plan	1 Plan-	Ova mjera se odnosila na provedbu aktivnosti na prikupljanju tema i oblasti za obuku i izrada Plana i programa obuke i ona je u potpunosti izvršena.		
Štampan i distribuiran časopis „Pravna misao“	6x2 dvobroj časopisa	6x2 dvobroj časopisa			
Dokumenti okvirnog Budžeta izrađeni	1 budžetska godina	1 budžetska godina			
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
1.1.	Raspoređivanje pošte na organizacione jedinice Federalnog ministarstva pravde	Kabinet ministra	100%		Ne
1.2.	Koordinacija poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde sa organizacionim jedinicama Federalnog ministarstva pravde za potrebe ministra	Kabinet ministra	100%		Ne
1.3.	Objedinjavanje materijala za Vladu FBiH i Parlament FBiH	Kabinet ministra	100%		Ne
1.4.	Pribavljanje materijala i informacija o realizaciji programskih i drugih zadataka organizacionih jedinica Federalnog ministarstva pravde za potrebe ministra	Kabinet ministra	100%		Ne
1.5.	Izveštavanje ministra o dinamici izvršavanja obaveza organizacionih jedinica Federalnog ministarstva pravde	Kabinet ministra	100%		Ne
1.6.	Koordinacija aktivnosti na osiguranju javnosti rada Federalnog ministarstva pravde	Kabinet ministra	100%		Ne
1.7.	Koordinacija aktivnosti na realizaciji Plana borbe protiv korupcije Federalnog ministarstva pravde	Kabinet ministra	100%		Ne
1.8.	Ažuriranje web stranice Federalnog ministarstva pravde	Kabinet ministra	100%		Ne
1.9.	Vođenje evidencije povjerljive i strogo povjerljive pošte Federalnog ministarstva pravde	Kabinet ministra	100%		Ne
1.10.	Održavanje tehničke ispravnosti voznog parka u FMP i vođenje svih potrebnih evidencija i osiguravanje potrebnih dokumenata za korištenje vozila u vlasništvu Federalnog ministarstva pravde	Kabinet ministra	100%		Ne
1.11.	Izrada analiza iz nadležnosti Službe, zastupanje na sudu iz oblasti radon-pravnih odnosa, Izrada	Služba za opće i zajedničke poslove	100%		Ne

	rješenja iz radno-pravnog odnosa uposlenih u Federalnom ministarstvu pravde, vođenje evidencije i izdavanje uvjerenja iz radnog odnosa,				
1.12.	Provođenje aktivnosti pripreme i raspisivanja internih, javnih konkursa i javnih oglasa za popunu upražnjenih radnih mjesta za državne službenike i namještenike u Federalnom ministarstvu pravde	Služba za opće i zajedničke poslove	100%		Ne
1.13.	Izrada internih akata Federalnog ministarstva pravde iz oblasti radnih odnosa i drugih općih poslova	Služba za opće i zajedničke poslove	100%		Ne
1.14.	Organizovanje poslova pisarne (prijem, otprema pošte, arhiva i dr.) i daktilo biroa	Služba za opće i zajedničke poslove	100%		Ne
1.15.	Organizovanje polaganja stručnih upravnih ispita za namještenike IV i VI stepen stručne spreme (izrada rješenja o odobravanju polaganja ispita, oslobađanju od polaganja i izrada uvjerenja o položenim stručnim ispitima) i vođenje registra za stručne upravne ispite	Služba za opće i zajedničke poslove	100%		Ne
1.16.	Uspostavljanje elektronskog registra za stručne ispite	Služba za opće i zajedničke poslove	100%		Ne
1.17.	Održavanje funkcionalnosti IT opreme i upravljanje računarskom mrežom u Federalnom ministarstvu pravde	Služba za opće i zajedničke poslove	100%		Ne
1.18.	Tehničko održavanje web stranice Federalnog ministarstva pravde	Služba za opće i zajedničke poslove	100%		Ne
1.19.	Vođenje evidencija i baza podataka za sudske tumače i vještake, komunikacija sa nadležnim sudovima	Služba za opće i zajedničke poslove	100%		Ne
1.20.	Priprema i izrada dokumenta okvirnog budžeta (DOB-a) za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode za period 2020.-2022.	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne
1.21.	Izrada budžeta za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode 2020.-2022. sa Budžetom za 2020. godinu	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Da
1.22.	Planiranje i izvršavanje budžeta FMP - dinamička razrada plana budžeta po mjesecima i tromjesečjima; mjesečno i kvartalno izvještavanje o realizaciji budžeta; izrada mjesečnih i tromjesečnih planova sredstava prema Federalnom ministarstvu finansija - Sektoru za budžet	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne

1.23.	Izveštavanje (izrada tromjesečnih izvještaja o naknadama članova komisija prema Federalnom ministarstvu finansija - Federalnom ministarstvu finansija; izrada informacija o neizmirenim obavezama; mjesečno i kvartalno izvještavanje o realizaciji budžeta)	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne
1.24.	Realizacija poslova korespondencije prema KPZ-ima i Federalnom ministarstvu finansija - Federalnom ministarstvu financija (davanje objašnjenja i tumačenja na sve upite i zahtjeve prispjele u Federalno ministarstvo pravde od strane kazneno-popravnih zavoda i Federalnog ministarstva finansija vezano za finansijsko poslovanje; prosljeđivanje novih propisa i uredbi, obavještenja i uputa od strane Federalnog ministarstva finansija u izvornoj formi putem fax-a, a u cilju što potpunijeg informiranja kazneno-popravnih zavoda o nastalim promjenama; uspostava kontakata sa Federalnim ministarstvom finansija u cilju što uspješnijeg prevazilaženja tekuće problematike proizašle iz svakodnevnih prakse u Federalnom ministarstvu pravde i kazneno-popravnim zavodima, kao i izrada finansijskih pravilnika prema smjernicama Federalnog ministarstva finansija, a sa osvrtom na preporuke Ureda za reviziju Federacije).	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne
1.25.	Priprema i izrada završnih računa za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode (pripremanje i izrada predbilansnih radnji vezanih za popis blagajne, potraživanja, obaveza, stalnih sredstava i zaliha; otpis istih; izrada elaborata i završnih računa)	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne
1.26.	Provođenje trezorskog poslovanja (unos faktura, narudžbenica, obrada i unos svih podataka za plaće, izrada obrazaca o porezima i dostavljanje istih poreznim ispostavama, vođenje pomoćnih knjiga KUF, KIF, stalnih sredstava, materijalnog i potraživanja, kao i vođenja blagajničkog poslovanja)	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne

1.27.	Poslovi vezani za javne nabavke: priprema plana nabavke, evidentiranje kroz sistem od strane Agencije za javne nabavke, praćenje svih postupaka javnih nabavki, nabavka potrošnog materijala, stalnih sredstava i sitnog inventara za potrebe Federalnog ministarstva pravde	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne
1.28.	Vođenje evidencija o utrošku telefona (fiksni i mobilni), o utrošku goriva i reprezentacije prema internim pravilnicima, kao i evidencije o narudžbenicama	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne
1.29.	Stalna izrada analiza o utrošku sredstava za Federalno ministarstvo pravde i kazнено-popravne zavode, podnošenje izvještaja Vladi Federacije Bosne i Hercegovine i davanje prijedloga i otklanjanje nedostataka za Federalno ministarstvo pravde i kazнено-popravne zavode	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne
1.30.	Poslovi vezani za internu kontrolu putem Tima za internu kontrolu	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne
1.31.	Izrada procedura u oblasti borbe protiv korupcije i srodnim oblastima (pravilnici o internoj kontroli i reviziji) Uspostavljanje sistema za pregled i upravljanje rizicima unutar pojedinačnih oblasti - identifikacija oblasti u kojima postoji određen rizik od korupcije	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne
1.32.	Izmjena i dopuna internih akata u oblasti tekućih izdataka (putni troškovi, reprezentacija, telefonski troškovi i dr.)	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	100%		Ne
1.33.	Stručna obrada prijedloga pravilnika i davanje mišljenja	Zavod za javnu upravu	100%		Ne
1.34.	Praćenje funkcionisanja rada i utvrđivanje prijedloga za poboljšanje sistema praćenja rada službenika	Zavod za javnu upravu	0%	Nisu osigurane kadrovske i finansijske pretpostavke za realiziranje ove aktivnosti	Ne
1.35.	Zakon o gradovima-inicijative -Grad Lukavac -Općina Banovići -općina Sanski Most -općina Donji Vakuf -novo naseljeno mjesto "Varda"-grad Zenica	Zavod za javnu upravu	0%	Parlament Federacije BiH nije dostavio zaključak o usvajanju inicijative	Ne
1.36.	Postupanje u skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama	Zavod za javnu upravu	100%		Ne

1.37.	Prikupljanje, redakcijska obrada radova u skladu sa uputama za autore, obračun autorskih kartica, priprema i dostava autorskih ugovora	Zavod za javnu upravu	100%		Ne
1.38.	Vođenje registra recenzenata i unapređenje postupka recenzije	Zavod za javnu upravu	100%		Ne
1.39.	Održavanje sjednica redakcije	Zavod za javnu upravu	100%		Ne
1.40.	Objavljivanje časopisa u međunarodnim bazama podataka i objavljivanje na WEB stranici	Zavod za javnu upravu	100%		Ne
1.41.	Vođenje registra pretplatnika i stvaranje preduslova za povećanje broja pretplatnika	Zavod za javnu upravu	100%		Ne
1.42.	Promocija časopisa "Pravna misao"	Zavod za javnu upravu	100%		Ne
1.43.	Zakon o izmenama I dopunama Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne I Hercegovine	Zavod za javnu upravu	0%	Pripremljene Izmjene zakona u saradnji sa UNDP, u okviru Projekta jačanje uloge mjesnih zajednica	Ne
1.44.	Praćenje izvršavanja strateških planova Federalnog ministarstva pravde, akcijskih planova i drugih strateških dokumenata Federalnog ministarstva pravde	SSPEIUR	100%		Ne
1.45.	Uspostavljanje suradnje s Federalnim zavodom za programiranje razvoja i unaprjeđivanje sustava strateškog planiranja	SSPEIUR	100%		Ne
1.46.	Koordinacija aktivnosti iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde vezano za funkcioniranje pododbora, održavanje funkcionalnog mehanizma razmjene informacija i koordinacije aktivnosti iz oblasti EU integracija između Federalnog ministarstva pravde i kantonalnih ministarstava pravde s nadležnim institucijama Vlade Federacije BiH i Vijeća ministara BiH	SSPEIUR	100%		Ne
1.47.	Uspostavljanje komunikacije i suradnje s Delegacijom Europske unije u BiH i drugim relevantnim međunarodnim institucijama u oblasti EU integracija	SSPEIUR	100%		Ne

1.48.	Sudjelovanje u programiranju i izradi projekata koji se financiraju iz predpristupnih fondova (IPA) i drugih programa (predlaganje projekata za financiranje i potporu)	SSPEIUR	100%		Ne
1.49.	Praćenje realizacije projekata koji su finansirani putem predpristupnih fondova (IPA) i drugih projekata (priprema tenderske dokumentacije, izbor najpovoljnijeg izvođača radova, praćenje realizacije)	SSPEIUR	100%		Ne
1.50.	Stvaranje pretpostavki za usklađivanje zakonodavstva u Federaciji BiH s pravnim nasljeđem EU	SSPEIUR	100%		Ne
1.50.	Koordinacija provođenja strategija i politika evropskih integracija iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde	SSPEIUR	100%		Ne
1.51.	Praćenje i priprema priloga za izvještaje o napretku BiH u procesima EU integracija iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde	SSPEIUR	100%		Ne
1.52.	Sudjelovanje u izradi smjernica o metodologiji i načinima izrade politika u sektoru pravde u BiH	SSPEIUR	100%		Ne

Operativni cilj 2.: Regulisanje rada javne uprave i provođenje inspeksijskog nadzora

Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)		Realizovani rezultat	Obrazloženje
Stupanje na snagu Zakona iz oblasti uprave	Stvaranje pretpostavki za usklađivanje zakonodavstva u Federaciji BiH s pravnim nasljeđem EU	0 zakona	
Stupanje na snagu Uredbi iz oblasti funkcionisanja organa uprave u FBiH i Kolektivnog ugovora		0	
Inspeksijski pregledi se provode		Zaprimljeni predmeti 1847 okončanih predmeta 752	
Predstavke stranaka se podnose		Zaprimljeni predmeti 1847 okončanih predmeta 752	

	Koordinacija provedbe strategija i politika eurpskih integracija iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde				
Realizacija aktivnosti					
Redni broj		Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
2.1.	Pravilnik o kancelarijskom poslovanju	Sektor uprave	100%		Da
2.2.	Prednacrt Zakona o imjenama I dopunama Zakona o udruženima I fondacijama	Sektor uprave	60%	Prednacrt Zakona urađen I predate ministru na prethodnu analizu a prije upućivanja u dalju procedure razmatranja I usvajanja.	Ne
2.3.	Prednacrt zakona o izmjenama I dopunama Zakona o upravnom postupku	Sektor uprave	80%	Prednacrt Zakona je urađen ali još uvijek nije poslan prema Vladi FBiH na dalje razmatranje I usvajanje.	Ne
2.4.	Prednacrt zakona o izmjenama I dopunama zakona o federalnim ministarstvima I drugim tijelima javne uprave	Sektor uprave	60%	Prednacrt Zakona je izrađen I upućen Vladi FBiH na dalje razmatranje I usvajanje.	Ne
	Održavanje pravosudnih ispita	Sektor uprave	100%		Ne
2.5.	Provođenje inspekcijskih pregleda, federalnih, kantonalnih i općinskih organa uprave u Federaciji BiH	Upravni inspektorat	100%	Zaprimljeni predmeti 1847, okončanih predmeta 752	Ne
2.6.	Provođenje općih inspekcijskih pregleda federalnih i kantonalnih organa uprave u FBiH	Upravni inspektorat	100%	Zaprimljeni predmeti 1847, okončanih predmeta 752	Ne
2.7.	Provođenje aktivnosti upravne inspekcije po predstavkama stranaka	Upravni inspektorat	100%	Broj neposrednih inspekcijskih pregleda 16	Ne
Operativni cilj 3.: Praćenje i nadzor sistema izvršenja krivičnih sankcija u Federaciji BiH					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Kroz kontinuirano praćenje propisanih mjera u izvršenju krivičnih sankcija i unaprijeđenje saradnje sa pravosudnim institucijama u BiH, te realizacijom međunarodnih obaveza ostvaren je napredak u izvršenju krivičnih sankcija			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Zakon o izvršenju krivičnih sankcija stupio na snagu		1 Zakon	0 zakon	U 2018 godini izrađen je prednacrt Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u FBiH	

Službenici učestvuju na stručnim seminarima i obukama u organizaciji Vijeća Europe i drugih međunarodnih organizacija i agencija	21 stručnih seminara i obuka	21 stručnih seminara i obuka			
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
3.1.	Nacrt Zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	80%	Vlada FBiH nije utvrdila nacrt te isti nije upućen u parlamentarnu proceduru	Ne
3.2.	Praćenje realizacije načina izvršenja rada za opće dobro u Federaciji BiH	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	100%		Ne
3.3.	Izrada programa za postupanje s ranjivim kategorijama-maloljetnici	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	100%		Ne
3.4.	Provođenje edukacija zatvorskog osoblja od strane Federalnog ministarstva pravde	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	100%		Ne
3.5.	Sudjelovanje na stručnim seminarima i obukama u organizaciji Vijeća Evrope i drugih organizacija i agencija	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	100%		Ne
3.6.	Operativno i statističko prikupljanje podataka u oblasti o izvršenja krivičnih sankcija u BiH	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	100%		Ne
3.7.	Stavljanje u funkciju kapaciteta za osuđene osobe u Busovači i Bihaću te praćenje aktivnosti oko realizacije aktivnosti IPA projekata u KPZ Zenica, Sarajevo, Orašje	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	50%	Smještajni kapaciteti u KPZ Bihać u potpunosti stavljeni u funkciju dok u KPZ Busovača aktivnost nije realizovana zbog nedostatka osoblja. Projekti u KPZ Zenica, Sarajevo, Orašje su započeti a sam proces dalje realizacije vezan je za tendere i izvođače.	Ne
3.8.	Provođenje inspekcijskog nadzora KPZ-a u Federaciji BiH	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	100%		Ne
3.9.	Aktivnosti na informatičkom uvezivanju Federalnog ministarstva pravde i kazneno-popravnih zavoda, uvođenje elektornske baze	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	30%	Formirana radna grupa, izvršena analiza potreba, donirana oprema KPZ Zenica, raspisan tender za nabavku opreme za FMP i KPZ Zenica za sprovođenje pilot projekta	Ne
3.1.0	Saradnja i razmjena informacija s nadležnim policijskim agencijama, sudovima, tužiteljstvima kao i međunarodnim organizacijama/institucijama	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	100%		Ne
Operativni cilj 4.: Poboljšanje efikasnosti i transparentnosti u oblasti pravosuđa					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Provedene aktivnosti u oblasti pravosuđa u 2019. godini uticale su na efikasnost, efektivnost i transparentnosti u oblasti pravosuđa			

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Zakoni stupili na snagu		15 Zakona	0	Federalno ministarstvo pravde je izvršilo aktivnosti na provođenju plana rada. Međutim, najveći broj zakonskih nacrti i prijedloga, nalaze se u zakonodavnoj procedure pred domovima parlamenta F BiH	
Pravilnici stupili na snagu		0 Pravilnik	1 Pravilnika		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
4.1.	Nacrt Zakona o dopunama Zakona o parničnom postupku Federacije BiH	Sektor pravosuđa	0%	Aktivnosti u toku	Ne
4.2.	Nacrt zakona o Ustavnom sudu Federacije BiH	Sektor pravosuđa	100%	Nacrt zakona dostavljen Parlamentu Federacije BiH	Da
4.3.	Nacrt zakona o suzbijanju organiziranih oblika kaznenih djela korupcije, organiziranog kriminala, terorizma, međukantonalnog kriminala	Sektor pravosuđa	100%	Nacrt zakona dostavljen Parlamentu Federacije BiH	Da
4.4.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o plaćama i drugim naknadama sudija i tužilaca	Sektor pravosuđa	100%	Nacrt zakona dostavljen Parlamentu Federacije BiH	Da
4.5.	Nacrt zakona o advokaturi	Sektor pravosuđa	100%	Vlada Federacije BiH povukla zakon iz zakonodavne procedure	Da
4.6.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona i izvršnom postupku	Sektor pravosuđa	60%	Pribavljena potrebna mišljenja, zakon će biti upućen Vladi Federacije BiH nakon dodatne analize teksta	Ne
4.7.	Prednacrt zakona o sudskoj policiji	Sektor pravosuđa	100%	Zakon usvojen u formi nacrti	Da
4.8.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o vještacima	Sektor pravosuđa	60%	Aktivnosti na izradi nacrti u toku	Ne
4.9.	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama zakona o notarima	Sektor pravosuđa	100%	Zakon u parlamentarnoj proceduri	Da
4.1.0	Nacrt Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije	Sektor pravosuđa	100%	Zakon usvojen od strane zastupničkog doma parlamenta Federacije BiH	Da
4.1.1	Nacrt zakona o likvidacijskom postupku	Sektor pravosuđa	100%	Zakon u parlamentarnoj proceduri	Da
4.1.2.	Nacrt zakona o izmjeni Zakona o zaštiti i postupanju sa djecom i maloljetnicima u krivičnom postupku	Sektor pravosuđa	100%	Zakon usvojen od strane zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH u formi prijedloga	Da
4.1.3	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o prekršajima	Sektor pravosuđa	100%	Zakon usvojen od strane zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH u formi prijedloga	Da
4.1.4	Nacrt zakona o kaznom postupku Federacije BiH	Sektor pravosuđa	50%	Aktivnost na izradi Zakona u toku	Ne
4.1.5	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o registraciji poslovnih subjekata u Federaciji BiH	Sektor pravosuđa	100%	Zakon usvojen u formi nacrti red oba doma Parlamenta Federacije BiH	Da

Napomene:

- ***Unijeti dodatne redove za druge operativne ciljeve i aktivnosti u okviru istih i drugih strateških ciljeva***
- ***Procenat izvršenja za aktivnosti koje nisu priprema zakona i drugih akata mogu biti 100% (izvršeno) ili 0% (neizvršeno). Za zakone i druga akta se koriste procenti iz tabele B.***

C. Pregled ukupnog procenta izvršenja po strateškim i operativnim ciljevima

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
Strateški cilj 1: Pružanje doprinosa u uspostavljanju i održavanju efikasnog, efektivnog i koordiniranog sistema pravde koji je odgovoran prema svim građanima BiH i potupno usklađen sa EU standardima i najboljom praksom, garantujući vladavinu prava	88,8%	88,8%
Operativni cilj 1.: Osigurati blagovremeno upravljanje i koordinaciju poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde	93%	93%
Operativni cilj 2.: Regulisanje rada javne uprave i provođenje inspekcijskog nadzora	80 %	80 %
Operativni cilj 3.: Praćenje i nadzor sistema izvršenja krivičnih sankcija u Federaciji BiH	86%	86%
Operativni cilj 4.: Pобоljšanje efikasnosti i transparentnosti u oblasti pravosuđa	85.%	85.%
Operativni cilj 5. Unapređivanje I razvoj Sistema planiranja I aktivno sudjelovanje Federalnog ministarstva pravde u procesu evropskih integracija	100%	100%
Sveukupno za Federalno ministarstvo/instituciju	88,8 %	88,8 %

Napomene:

- *Predstavlja izvod iz Tabele B*
- *Posljednja kolona se odnosi na sve izvore sredstava, tj. budžet, PJI i ostala sredstva*
- *Unijeti dodatne redove za druge strateške i operativne ciljeve*

D. Pregled izrade planiranih zakona i drugih akata po strateškim ciljevima

Strateški cilj 1.: Pružiti doprinos jačanju neovisnog, odgovornog djelotvornog, profesionalnog i usklađenog sistema pravde u Federaciji Bosne i Hercegovine							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2018. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrt (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
1.	Nacrt Zakona o dopunama Zakona o parničnom postupku Federacije BiH	III	0%	0%	0%	0%	Aktivnosti u toku
2.	Nacrt zakona o Ustavnom sudu Federacije BiH	III	30%	30%	20%	20%	
3.	Nacrt zakona o suzbijanju organiziranih oblika kaznenih djela korupcije, organiziranog kriminala, terorizma, međukantonalnog kriminala	III	30%	30%	20%	20%	
4.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o plaćama i drugim naknadama sudija i tužilaca	III	30%	30%	20%	20%	
5.	Nacrt zakona o advokaturi	II	30%	30%	20%	20%	
6.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona i izvršnom postupku	II	30%	30%	20%	0%	Aktivnosti u toku
7.	Prednacrt zakona o sudskoj policiji	I	30%	30%	20%	20%	
8.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o vještacima	I	30%	30%	0%	0%	Aktivnosti u toku
9.	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama zakona o notarima	III	30%	30%	20%	20%	
10.	Nacrt Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije	II	30%	30%	20%	20%	
11.	Nacrt zakona o likvidacijskom postupku	III	30%	30%	20%	20%	
12.	Nacrt zakona o izmjeni Zakona o zaštiti i postupanju sa djecom i maloljetnicima u krivičnom postupku	I	30%	30%	20%	20%	
13.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o prekršajima	II	30%	30%	20%	20%	
14.	Nacrt zakona o kaznom postupku Federacije BiH	IV	30%	30%	0%	0%	Aktivnosti u toku
15.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o registraciji poslovnih subjekata u Federaciji BiH	III	30%	30%	20%	20%	

16.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o udruženjima i fondacijama	II	30%	30%	%	%	Prednacrt Zakona urađen I predate ministru na prethodnu analizu a prije upućivanja u dalju procedure razmatranja I usvajanja.
17.	Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku	III	30%	30%	20%	%	Prednacrt Zakona je urađen ali još uvijek nije poslan prema Vladi FBiH na dalje razmatranje I usvajanje.
18.	Prednacrt Zakona o izmjenama I dopunama zakona o federalnim ministarstvima I drugim tijelima javne uprave	IV	30%	30%	%	%	Prednacrt Zakona je izrađen I upućen Vladi FBiH na dalje razmatranje I usvajanje.
19.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH	I	%	%	%	%	Pripremljene Izmjene zakona u saradnji sa UNDP, u okviru Projekta jačanje uloge mjesnih zajednica
20	Zakon o gradovima : Inicijative-Grad Lukavac, općina Banovići, Općina Sanski Most, Općina Donji vakuf, Novo naseljeno mjesto « Varda »- Grad Zenica	II	0%	0%	0%	0%	Parlament Federacije BiH nije dostavio zaključak o usvajanju inicijative
21	Nacrt Zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH	I	30%	30%	20%	0%	Vlada FBiH nije utvrdila nacrt te isti nije upućen u parlamentalnu proceduru
Podzakonska akta							
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2019. god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Prednacrt (80%)	Akt usvojen (20%)			
1.	Pravilnik o kancelarijskom poslovanju	I	80%	20%			
UKUPNI PROCENAT ZA SVE PLANIRANE ZAKONE I AKTA			88,8 %				

Napomene:

- *Predstavlja izvod iz Tabele B*
- *Unijeti dodatne redove po potrebi*

MINISTAR

Mato Jozić

